

梧桐树下的爱心“公益桥”



湖南社区基金会自成立以来,长期立足于社区实际,热心公益慈善,积极探索发掘社区资源和分析社区需求,充分发挥社区基金会公益性平台作用,多角度开展公益慈善项目,不断丰富和厚积社区基金会公益内涵。2022年共收到各方爱心捐赠 46.68 万元,所有善款均按照捐赠方的意愿,服务于辖区内各类需受助群体。

开展公益化项目,体现社区温度

关注重点群体

社区基金会坚持深化近年来的项目内容,持续关注社区困难老人、困境儿童等重点群体,推动和参与社区公益事业。

开展“爱在梧桐”系列公益项目,重点以慰问的形式为社区残疾人送上冬日温暖,梳理排摸辖区困难老人和困境儿童的情况,为他们送上年夜饭,在送去新春祝福的同时不断增添社区温暖。

围绕社区新就业群体开展实施“益”起过新年项目,通过开展传统文化手工活动、“益”起看上海、走访慰问等形式,增强新就业群体在社区的归属感与获得感。

在已连续多年开展秋季助学项目的基础上,用“一米高度”的视角持续关注关爱辖区内孩子的公益需求,2022年资助了40名社区困难儿童及监护缺失儿童,通过发放慰问品及上门走访的形式为孩子们送上关心与慰问,鼓励他们勇毅前行。

继续开展资助偏远山区的工作,使

用爱心企业专项捐赠用于云南省元阳县山区,助力当地基础设施建设。

按期换届再出发,提升公益实力

注入新活力

2022年12月社区基金会第一届理事会届满,街道从充分激发基金会公益功能发挥的角度出发,及时指导基金会启动换届工作,围绕基金会的可持续发展,支持基金会成立由街道分管领导、主要捐赠方和理事成员构建的换届改选领导小组,综合各方意见并进行多次商议,明确换届工作方案,顺利召开了基金会的第一届十二次理事会和第二届第一次理事会,圆满完成了换届任务。新一届理事会的产生为基金会建设注入了新的活力。

推动新发展

新一届社区基金会将积极探索在辖区内不断扩大影响领域,将公益服务和慈善资源送入更多平常百姓的家中,帮助到社区内和社区外更多需要帮助的群体。探索多元化的合作模式,丰富公益化项目内容,并在提升自身能级的同时吸引更多爱心资源,为基金会的健康发展打下坚实基础。

社区基金会作为基金会中扎根社区的基金会,将着力培树专业的公益形象,不断融入社区,致力于发挥公益力量、链接社会资源、努力在社区治理方面不断深耕,动员更多社区力量



和社会各界爱心人士参与,助力社区“五社联动”机制的完善,不断为社区需受助群体传递温暖和关怀,让公

益的力量在社区传播,涵养社区的公益习惯。

(来源:湖南街道)

